
平成３０年度第 2回番組審議委員会議事録 

 

 

１ 開催年月日 平成３０年７月５日（木） 

 

２ 開催場所  CTY本社３階会議室 

 

３ 委員の出席  

① 委員総数     １０名 

② 出席委員数       ８名 

③ 出席委員     小林慶太郎（四日市大学 教授） 

            出口 功 （菰野町スポーツ・文化振興会 事務局長） 

矢田敏浩 （（公財）四日市市文化まちづくり財団 

        四日市市文化会館 グループリーダー） 

三輪栄子 （元四日市市消防団 サルビア分団分団長） 

服部洋明 （メガネの隆明堂 店主） 

原真由美 （民生委員） 

藤井博光 （ライブハウス フルハウス 元店主） 

黒 翔太郎（四日市大学 環境情報学部 学生）  

④ 欠席委員    堀内あかね（菰野町観光協会） 

笹岡邦清 （暁石鹸株式会社 取締役） 

⑤  放送事業者側出席者氏名    舘 克俊（CTY-FM 局長） 

諸岡 太（CTY-FM 副局長） 

              山本浩之（チーフディレクター） 

 

４ 議題 

審議番組    番組名   みえ４局おでかけナビ 

             ※三重県内コミュニティーFM4局合同企画番組 

       放送日時  毎週金曜日  14：30～14：59（本放送） 

            毎週土曜日  21：30～21：59（再放送） 

                毎週日曜日  11：30～11：59（再放送） 

             

５ 審議概要  

  CTY-FM 番組審議委員会 小林慶太郎委員長の挨拶に続き、CTY-FM 局長 舘

克俊より CTY-FM副局長に諸岡太就任のご報告、ご挨拶がありました。その後、

新番組表発行と今夏は高校野球三重大会のラジオ中継は実施しない旨をご報 

告しました。また、ケーブルテレビとの連携で７月より１１チャンネルの情報 

カメラのバックに CTY－FMの音声オンエア開始、７月より金曜日朝番組に新 

人パーソナリティーが正式にデビュー、６月に WANGAN MUSUICの愛知県刈谷市

にて実施された公開収録イベント、朝夕の生放送番組内での高校野球コーナー 



で使用する局独自のオリジナルテーマソングの発表などもあわせて報告され

ました。その後、審議番組の視聴・合評が行われました。 

 

７ 審議内容 

   

委員長：番組視聴の前に番組概要の説明をお願いします。 

  会社：三重県のコミュニティーFM4局による、週末を楽しく彩る情報をたっぷ 

りとお届けする情報番組です。観光情報や週末のイベント情報など、

地元三重の情報がぎっしり詰まった番組です。地元の良さ、三重県の 

良さを再発見することで、地域の活性化を目指します。 

 

番組聴取：  番組名   みえ４局おでかけナビ 

             ※三重県内コミュニティーFM4局合同企画番組 

       放送日時  毎週金曜日  14：30～14：59（本放送） 

            毎週土曜日  21：30～21：59（再放送） 

                毎週日曜日  11：30～11：59（再放送） 

             

委員長：みなさんのご意見をお願いします。 

  委員： 情報の内容が似かよっているものがありますが、これはそれぞれの局 

      が独自で制作されているので仕方がないのでしょうか。 

  委員： 制作する際に他局との横の連携はどうなっているのですか。 

委員： 今回、次回、次々回などの情報内容の連携・共有はされているのです 

    か。 

  委員： 収録された音源に結構周囲のノイズが入っていますが、収録は一発収 

録なのでしょうか。 

  委員： 周囲のノイズが聞こえることで逆に臨場感があり、いかにも取って出 

      しの最新情報のように聞こえます。 

  委員： １局あたりの持ち時間が短いので、結構早口になっているように思い 

ます。 

委員： インタビューされている相手の方が結構メディア慣れされているのか 

    情報の内容はとても聞きやすいと思います。 

  委員： 今週末のお出かけ情報と名乗ってはいるものの、タイミング的にそう 

でないものがあります。 

  委員： 三重県のコミュニティーFM4局ということですが、三重県内にはコミ 

ュニティーFM局は全部で何局あるのですか。 

委員： 情報内容が少し先のものもあるようです。放送のタイミングをもう少 

    し考えられてはいかがですか。 

  委員： 外国人の人が聞いてもわかるように外国語に対応した番組制作にする 

ともっと良いと思います。 

  委員： この地域には外国人の方々がたくさん働いていらっしゃるので、外国 



      人向けの内容にした週末のお出かけ情報の提供をするとどうですか。 

  委員： バックに流れているBGMと情報内容や番組の雰囲気があまり合ってい 

ないと思います。 

  委員： ジングルが繰り返し入りますが、ちょっとくどい気がします。 

  委員： 三重県内のコミュニティーFM4局が合同で番組制作するというのは、 

今まであまり聞いたことがないので新鮮に感じました。 

委員： 合同制作でより広域に放送されることで他地域の情報が手に入るので 

    とても良いと思います。 

  委員： BGMやジングルなどで統一感はあるものの、各局が制作した音源の寄 

せ集め感は否めないですね。 

  委員： 実際には難しいことでしょうが、音源だけ集めるのではなく、制作段 

      階から4局が集まって番組制作できれば、もっと番組のクオリティー 

      が上がるのではないでしょうか。 

  委員： 各地域が連携して地域を盛り上げてゆこうとする気持ちが伝わりま 

す。 

 委員長： 三重県内のコミュニティーFM4局合同制作番組ということで、まだま 

だ試行錯誤をしている段階だと思います。各局の特色を活かしなが 

ら、且つ統一感を出すことは相反する部分が多く大変なことだと思い 

ます。だからこそ、合同制作をして各地域を盛り上げてゆく価値があ 

ると思います。今後の番組のクオリティー向上に期待します。 

会社：貴重なご意見をたくさんありがとうございました。まだまだご意見 

があろうかとは思います。また、ご意見やご感想などがございまし 

たらその都度、ご教授いただきたく存じます。今日は１時間半にわ 

たり議論を頂き、ありがとうございました。 

 

次回開催日 平成３０年９月２８日（金）15：00～（予定） 

 

８ 審議会の答申などに対してとった処置 

 

９ 記事の公示 

    CTY-FMホームページにて公示 


